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Облік сприяє прозорості та підзвітності — надаючи достовірну 

інформацію, він дозволяє контролювати ресурси й будувати довіру між 

бізнесом, державою та суспільством. Забезпечення якісного управління 

фінансами сприяє стабільному функціонуванню підприємств, розширенню 

бізнесу, інвестицій і створенню нових робочих місць. Якщо підприємство 

застосовує екологічний або соціальний облік, це дає можливість аналізувати 

вплив виробництва на довкілля, приймати відповідальні управлінські рішення. 

Бухгалтерський облік — це система реєстрації, класифікації, 

узагальнення та інтерпретації даних про фінансові операції підприємства. Його 

основна мета — формування повної, достовірної та об’єктивної інформації про 

діяльність суб’єкта господарювання [3]. 

Але це не лише технічна функція — це потужний інформаційний 

інструмент, що забезпечує керівництво, власників, інвесторів, державні органи 

та інші зацікавлені сторони необхідними даними для прийняття обґрунтованих 

рішень. Отже, основною функцією бухгалтерського обліку є інформація, яка 

повинна відповідати діючим нормативним законодавчим документам та 

узагальнена у відповідні звітні документи на вставлену дату для відповідних 

користувачів. Розглянемо все більш детально. 

Бухгалтерський облік формує дані, які в подальшому підприємство 

використовують для складання фінансової звітності; у податковому обліку для 

формування інформації щодо податків, розрахунок податків та зборів а також 

подачі звітності; для внутрішнього управління підприємством складання 

внутрішніх звітів, бізнес-планів; для взаємодії з контрагентами, інвесторами, 

банками для врегулювання питань взаєморозрахунків за попередніми 

договорами та заключення нових. Відповідно користувачами інформації 

бухгалтерського обліку є як зовнішні користувачі це державні органи, 

інвестори, кредитори, постачальники, аналітики, так і внутрішні користувачі, а 

саме менеджери, власники, працівники [3]. 

Регулювання бухгалтерського обліку в Україні базується на підставі 

наступних нормативних документів, зокрема Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність» - поширюється на всі юридичні 

особи, створені відповідно до законодавства України, незалежно від їх 

організаційно-правової форми і форми власності, а також на філії та 

представництва юридичних осіб, утворених відповідно до законодавства 

іноземної держави. Це основний нормативно-правовий акт, який регулює 

ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні [1]. 
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Національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку НП(С)БО 

- це нормативно-правові акти, які визначають принципи, методи та правила 

ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні. 

Вони розроблені на основі міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ) та адаптовані до національного законодавства. НП(С)БО 

встановлюють єдині вимоги до ведення бухгалтерського обліку та складання 

фінансової звітності для підприємств, які не зобов’язані застосовувати МСФЗ. 

Затверджуються Міністерством фінансів України та є обов'язковими для 

застосування підприємствами, організаціями та установами, крім тих, що 

ведуть облік за МСФЗ або спеціальними стандартами для державного сектору. 

Кожне НП(С)БО містить загальні положення, визначення термінів, опис 

принципів обліку певного об'єкта або процесу, а також вимоги до розкриття 

інформації у фінансовій звітності [2]. 

Міжнародних стандартах фінансової звітності (МСФЗ) — це стандарти, 

розроблені Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (IASB) і 

застосовуються в багатьох країнах світу. Їхня мета – уніфікація підходів до 

фінансової звітності, що полегшує інвесторам та іншим зацікавленим сторонам 

оцінку діяльності підприємств незалежно від країни. В Україні використовують 

для формування інформації певна категорія підприємств визначених 

законодавством. Згідно з частиною 2 статті 12-1 Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», обов’язково складати 

фінансову звітність за МСФЗ мають підприємства, що становлять суспільний 

інтерес, публічні акціонерні товариства, суб’єкти господарювання, що 

провадять діяльність у видобувних галузях, великі підприємства.  

Отже, бухгалтерський облік є потужним інструментом інформаційного 

забезпечення, без якого неможливе ефективне функціонування сучасного 

підприємства. Його значення виходить за межі простого фіксування операцій 

— він є основою для аналізу, контролю та стратегічного управління. З 

розвитком цифрових технологій бухгалтерський облік все більше 

автоматизується. Використання програмного забезпечення, такого як M.E.Doc, 

BAS, забезпечує швидкість обробки даних, зменшення помилок, зручність 

формування звітності. 
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